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Your opinions on School Life at St Margaret’s 
 

Please read the following statements and tick the answer which best fits what you  
think about our school. Please only tick one box per statement.  

 
 (Please tick) Strongly 

agree Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t 
Know 

1  I am  happy at school 58% 35%   6% 
2  I  feel safe at school  81% 19%    
3  School helps me to 

achieve as well as I 
can  

84% 16%   
 

4  The school meets my 
child’s particular 
needs 

65% 32% 3%  
 

5  The school ensures I 
am well looked after  68% 29%   

3% 

6  Teaching at my 
school is good  84% 16%   

 

7  There is a good 
standard of 
behaviour at my 
school 

16% 68% 6%  

 
 

10% 

8  The school deals with 
any cases of bullying 
well 

71% 26%   
 

3% 

9  The school sets me 
homework which 
helps me to make 
progress. 

94% 6%   

 

10  The school responds 
to my concerns and 
keeps me well 
informed 

61% 35% 3%  

 

11  The school is well led 
and managed  84% 13% 3%  

 

12   If you want to explain any of your answers, or if there is 
anything else you want us to know, please tell us here.  

 

 
 

     THANKYOU    Year _____ 
 
 
 

 



 
 
 
 


